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Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési ár egész évre 8 pengő. Egyes szám ára 16 filler.

Szerkesztésért és kiadásért felelős
POÓS REZSŐ. Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Budafok, Plébánia-utca 2

fi kormány nevében HÉTRŐL-HÉTRE Äz elénk meredő tél
Bethlen István gróf miniszter­
elnök teljesen előkészítvén a 
világválság hulámaiba sodródott 
Magyarország szanálásának mü­
vét, szerdán délelőtt benyúj­
totta lemondását nagybányai 
vitéz Horthy Miklós kormány­
zóhoz.

A kormányzó a kabinet le­
mondását elfogadta.

A legnagyobb összevisszaság 
idején a trianoni „ béke szerző­
dés“ Magyarország áital történt 
aláírásának gyászepochájában 
vette kezébe Bethlen István gróf 
az ország gyeplőit Igazán ránk 
illettek akkoriban a költő sza­
vai. — Múltúnkban nem volt 
öröm, jövőnkben nem volt re­
mény. De az ország gyep­
lője megfeszült, az össze­
visszaság lassan tervszerű 
munkává alakult, a lehajtott 
fejek felemelkedtek, az esett 
lelkek szárnyalni kezdtek és a 
sötét horizonton vigasztaló, biz­
tató sugarak tűntek fel: Érde­
mes küzdeni, mert vau miért 
küzdeni, nem chimaera a ma­
gyar jobb jövendő!. . .

Hogy aztán a legnagyobb 
mélységből a felfelé vezető utón 
kapaszkodni vem volt könnyű 
dolog, tudjuk mindnyájan, át- 
éltüK mindnyájan.

A mélységből való megme­
nekülés valósága mellett már 
csak részlet minden egyéb, 
még az is, hogy Bethlen most 
váratlanul lemondott.

Nincs olyan baj, amit a nem­
zet ereje és a kellő vezetés a 
következendőkben is le ne 
győzhetne. A nemzet ereje meg­
van, a kellő vezetésről pedig 
gondoskodni fognak azok, akikre 
ez a gondoskodás bízatott. Az 
utat a Bethlen korszak ener­
gikus és bölcs tizenegy éve 
kijelölte, jöjjön Ő újra, vagy 
jöjjenek mások a kormányra, 
világos és kétségtelen, hogy 
milyen utón lehet és kell to­
vább haladni.

Ez a Bethlen korszak óriási 
történelmi jelentősége.

Most valaki hazajött Buda­
fokra a tengeren túlról, aki nagy 
magabizással elment szerencsét pró­
bálni, de a szerelmse már a kék 
tengeren túl sem lakozik; ki tudja 
merre lakik; s ő visszajött. így 
mondja: hazajöttem. Itthon most 
annyi a nekibusuit ember, mintha 
itt volna a szomorúság országa s ez 
a messziről jött ember azt mondja, 
hogy el nem tudjuk képzelni, mi 
van máshol és nem is tudjuk, ki 
nekünk Bethlen. Attól, hogy másutt 
nagyobb, itthon nem lesz kisebb a 
baj, de azoknak, akik mindenáron 
aggódni akarnak, mi is segítünk, 
hogy nagyobb ne legyen.

* *

Csak gyermektelen házaspár­
nak adja ki egyik-másik háztulajdo­
nos üresedésben lévő bérlakását. No 
hát ezek a mélyen tisztelt „hazafiak“ 
és „polgárok“ ugyancsak rácáfolnak 
arra az ünnepre, amely a sokgyer­
mekes családanyák tiszteletére Szent 
István napján Budapesten és az or­
szág minden városában, községében 
lefolyt. Pedig azt remélné az ember, 
hogy most a „gyermek századában“ 
mindenütt és mindenki részéről tá­

mogatásban részesül az, akinek gyer­
meke, több gyermeke van. Az ilyen 
házi urakat látva, az ember szinte 
sajnálja, hogy a különben csöppet 
sem kedves emlékű lakáshi vatali 
idők elmúltak és most már nem 
lehet a lakásokat hatóságilag igénybe 
venni. Az ilyen háztulajdonos üres 
lakásába egy 12 gyermekes derék 
házaspárt kellene beutalni.

* *
A kerékpárosok megint egyre 

jobban elvadulóban vannak. Hogy a 
gyalogjárón száguldoznak, nem új­
ság, hogy dühösen felesegetnek 
vissza, ha valaki rájuk szól érte, 
mindenkivel megesett már; hogy a 
hegyről lefelé vezető utcákon is 
nyakló nélkül rohannak le, az is 
köztudomású; hogy nem törődnek 
a dunaparti kerékpáros tilalommal, 
ez is óráról-órára bizonyosodik be. 
Alapos kerékpár razziát kellene tar­
tani és megnézni, megvan-e mind­
nek az előirt névtáblája, prizmája, 
lámpája, csengője s a razzia közben 
fel kellene figyelmüket nyomatékosan 
hívni arra, hogy a közlekedési ren­
delet áthágása 200 pengőig terjedő
pénzbírságot is kóstálhat.

Ügynök) árás 
a közhivatalokban

A megrendelés gyűjtésről szóló 
1900 évi XXV. t.-c. érteimében az 
iparosok és kereskedők, vagy ezek 
megbízottai az iparos vagy kereskedő 
telephelyén kívül mintával, vagy 
minta néikül csak oly iparosokat és 
kereskedőket látogathatnak meg, akik 
üzleti kürükben az illető áru eladá­
sával, vagy feldolgozásával foglal­
koznak. Magánost az ilyen üzleti 
megbízott csak akkor kereshet fel, 
ha arra az illetőtől felszólítást kap.

Ezt a törvényes intézkedést szinte 
napról-napra szegik meg Budafokon 
a legkülönfélébb budapesti cégek 
ügynökei, akik végigjárják a hivata­
lokat, üzemeket, vállalati irodákat, 
ahol egyszerre több tisztviselőt, vagy 
alkalmazottat találhatnak és .vígan 
gyűjtik a megrendeléseket. Most ne 
beszéljünk arról, miféle árut lőcsöl a 
megrendelő nyakába ez a sisera-had. 
Tegyük fel, hogy sem áru ellen, sem 
az árak ellen nincs kifogás.

Előfordul, hogy ezek az ügynökök 
kérnek és kapnak a hivatali főnö­
köktől engedélyt az egyes tisztviselők 
felkeresésére. Előfordul, hogy kérnek,

nem kapnak és mégis nyugodtan 
gyűjtik a megrendelést. Legtöbbször 
azonban nem is kérnék, nem is kap­
nak engedélyt, de azért megcsinálják 
üzleteiket a tisztviselőkkel.

A hivatal, közüzem, vállalati iroda 
igazán nem az a hely, ahoi a szol­
galat sérelme nélkül mintákat áján- 
iani, nézegetni, alkudozni lehet. To­
vább menve, ez az eljárás kihágási 
bűncselekmény is, amelynél megtör­
ténik, hogy a közhivatainok, vagy ma- 
gánalkamazott egyenesen elősegíti an­
nak elkövetését. Végül igazságtalan és 
méitányialan ez a helybeli kereske­
dőkkel szemben és azokkal a pesti 
cégekkel szemben, akik nem tarta­
nak ilyen fajta állandóan kihágást 
elkövető ügynököket.

Mi lenne most már az orvoslás ? 
Hivatatalfönöki erélyesség, amely nem 
tűri el az ügynök hadjáratot. Komoly 
tisztviselői kar, amely nem áll szóba 
az efajta vándorexiszíenciákkal. De 
ha ez nem megy, akkor szigorú ke­
reskedelmi miniszteri rendelet, amely 
mint bűnpártolót, felelősségre vonja 
a kihágásban vétkes ügynököt tá­
mogató tisztviselőt is.

nagyon nehéznek Ígérkezik, még 
nehezebbnek a műit évinél is.

Az országos pangásban, he­
lyesebben világpangásban bizony 
pangott Budafok nyári munka- 
szezonja is. A legtöbb kéznek 
munkát nyújtó építkezés alig volt, 
a gyárak inkább leépítettek, 
semhogy uj munkásokat vettek 
volna fel. Még szerencse, hogy 
a Háros tulajdonosváltozása ho­
zott valami kis munkaforgaimat.

Mindenesetre a tél egyelőre 
még több mint 2 hónapnyi tá­
volságban van, addig sok ember 
juthatna munkához, kenyérhez, 
némi tartalékhoz.

Sajnos azonban, akikre és 
amikre lehetne számítani: a kö- 
züietek, a gyárak, ipartelepek 
maguk is nehéz helyzetben van­
nak. Bizonyára mind, köztük a 
város is, megteszik a tőlük tel­
hetőt, de valami sokat részük­
ről aligha remélhetünk. A tehe­
tősebb magánosokra várna a hi­
vatás, hogy a talán kissé meg­
enyhülő gazdasági helyzetben lé­
tesítsenek, építsenek, dolgoztas­
sanak s minél több munkást 
juttassanak kenyérhez. Ez elemi 
kötelesség éspedig úgy a közzei, 
mint saját érdekükkel szemben. 
Mert főként azoknak kell a ve­
szedelmet jelentő áradat ellen a 
töltéscsinálásnál segíteni, akik­
nek van veszteni valójuk.

A tél elesettjeinek felsegité- 
sére már készül az országos 
nyomorenyhitő akció, de a most 
ránk következő időszak nagyon 
sokat tehet olyirányban, hogy 
azok közül, akik akarnak és tud­
nak dolgozni és akiknek joguk 
is van a munkához, kenyérhez, 
megélhetéshez, minél kevesebb­
nek kelljen körtyöradományra 
reflektálni.

De akármit is segít a még el­
telő pár hónap, mindenképen 
nehéz telünk lesz s azoknak, 
akiknek van miből, oda kell ál­
lam segitőkézzel, ahol arra szük­
ség van. Hogy pedig a segítés 
gyors, alapos és kielégítő legyen 
azt jóelőre meg kell szervezni.
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Megszűnt a vásárlási hitel
Átmenetileg készpénzre rendezkedett be az ipar 

és kereskedelem
A gazdasági élet normális vérke­

ringése az utolsó hetek válsága kö­
zepette jóformán teljesen megakadt. 
Ha a külföldi kölcsön kiutalása, az 
arany pengő megteremtése és a be- 
tétzárlat feloldása hoz is majd némi 
nekilendülést, azért minden téren tel­
jes a tántorgás és tapogatózás. A 
különféle drágulások, átszámítások, 
szállítási nehézségek között valóság­
gal megszűnt a lehetősége az ipar 
és kereskedelem alapját képező ko­
moly kalkulációnak. Ma már alig 
van szakma, ahol az ne volna az 
elv, hogy csak készpénzfizetés mel­
lett árusítanak a viszonteladóknak is, 
vagy ha valtóhitelt engedélyeznek, 
úgy a hitel 6 hetes és nem 3 hó­
napos, mint ezelőtt volt. Még olyan 
nagykereskedő cégek is vannak, ame­
lyek idegen valutában, fontban, dol­
lárban, svájci frankban számláznak. 
No most nyugodtan áttérhetnek ezek 
is az aranypengőre.

Ilyen körülmények között azonban 
érthető, hogy a piac normális ellá­
tása mind szükebb keretre szorul 
össze. Sajnos összeszorul a forga­
lom is.

A budafoki ipar és kereskedelem 
minden zavaró körülmény ellenére 
is valóságos hősiességgel igyekszik 
kötelezettségének úgy a nagy cégek­
kel, mint a közönséggel szemben : 
megfelelni. De hát minden igyekezete 
mellett is nagy rébuszként mered 
eléje az, mikép teremtse elő az áru 
és nyersanyag utánpótlására szüksé­
ges készpénzt. Pedig ezt a rébuszt 
meg kell fejtenie, hacsak műhelyét, 
boltját be nem akarja zárni.

Természetes tehát, ha a rájuk 
nehezedő nyomást a mi iparosságunk 
és kereskedőink ellensúlyozni ipar­
kodnak. És pedig úgy, hogy egy­
részről minimumra szállítják le, vagy 
meg is szüntetik a hitelezést, más-
• ***" * * *-1. -*i *• I *......................... rYi_i

részről pedig, hogy fokozottabban 
iparkodnak kintlevőségeikhez hozzá­
jutni. Sűrűbben és erélyesebben sür­
getnek fizetést, mint eddig tették.

A nehézségekre való tekintettel be 
kell ezt látni a vásárló közönségnek 
is és nem szabad felhördülni, ha az 
iparos vagy kereskedő készfizetést 
kíván. Mert bizony igen sok buda­
foki iparos és kereskedő megteszi 
ezt. Nem bizalmatlanság ez az eljá­
rás és nem is állandó jellegű, de a 
helyzet momentán nem enged meg 
más megoldást.

Közérdek tehát, hogy a vásárló 
közönség jóindulatú megértéssel fo­
gadja ezt az ideiglenes állapotot és 
minden zokszó, vagy megsértődés 
nélkül alkalmazkodjék az uj rendhez, 
addig, mig a viszonyok javulásával 
az iparos és kereskedőnek a vásárló 
közönséggel való érintkezése vissza­
térhet a normális mederbe.

Beszéltünk ebben az ügyben egyik 
vezető iparos emberünkkel, aki a kö­
vetkezőkép nyilatkozott:

— A válságos helyzet valóban 
nagy súllyal nehezedik a helybeli 
ipar és kereskedelem vállára. Tudjuk 
jól, hogy a gyárosok, termelők, nagy- 
kereskedők jórészt csakis készpénz- 
fizetés mellett szállítanak árut. Ezzel 
szemben a közönség leginkább hosz- 
szabb-rövidebb lejáratú hitelre szeret 
vásárolni. A budafoki ipar és azt 
hiszem joggal mondhatom, a keres­
kedelem is, azzal a kéréssel fordul 
a közgazdaság javulását szivén hordó 
budafoki vásárló és megrendelő pub­
likumhoz, méltóztassék a válság át­
meneti idejében a hitelben való vá­
sárlástól lehetőleg tartózkodni és aki 
csak teheti, vásároljon készpénzzel. 
Ezzel mindenki hozzájárul a maga 
részéről a kedvezőtlen helyzet eny­
hüléséhez és igy a köznek tesz nagy 
szolgálatot.
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Mi az arany pengő?
A kormány legújabb rendelete meg­

állapítja, hogy minden követelés és 
tartozás, amely eddig fennállott, ez­
után aranypengőben meghatározott­
nak tekintendő. Aranypengőben szá­
mítandó tehát a betevőknek követe­
lése is a bankban és takarékpénz­
tárban, de bármiféle egyéb követelés 
és tartozás. A köztisztviselők csak 
úgy, mint a magánalkalmazottak 
fizetése, valamint a munkacseléd- és 
egyéb bérek szintén aranypengőben 
számíttatnak és általábanvéve az egész 
gazdasági élet az aranypengő biztos 
alapjára helyeztetik.

Mindenkinek tisztában kell lennie 
azzal, hogy mit jelent ez az arany-, 
pengő. Először is : ne gondolja senki, 
hogy ez az aranypengő valami uj' 
pénzt jelent, amelynek külsőleg meg­
valósuló pénzjegy felelne meg. Arany­
pengő, mint fizetési eszköz, vagy 
pénz nem kerül forgalomba. Ez az 
aranypengő semmi egyéb, mint egy 
számítási eszköz, egy egység, amely 
a jövőben irányadó lesz a gazdasági 
forgalomban. Augusztus hó végéig 
általában egy aranypengő egyenlő 
egy papirpénzpengővel, vagyis sem­
miféle különbség, aranypengő és pa- 
pirpengő között nincsen. Hiszen va­
lójában a papirpengő is a törvény

erejénél fogva aranypengő, mert a 
magyar pengőérték megállapítása óta 
aranyérték és a papirpengő arany­
érték marad mindaddig, amíg a pengő 
nemzetközi értékelése a törvényben 
meghatározott arányban őrzi meg az 
árfolyamát. A pengőről szóló tör­
vény kimondja ugyanis, hogy egy 
kilogram arany megfelel 3840 pen­
gőnek és a papirpengő mindaddig 
aranypengő értékű, amig ezt az arany­
értéket megtartja. Hogy ez az arany­
értéke a pengőnek továbbra is ál­
landó maradjon — aminthogy ed- 
digelé állandó volt, — arról a ma­
gyar Nemzeti Bank fog gondoskodni 
azzal, hogy őrködik a papirpénzje- 
gyek aranyfedezete fölött és meg­
akadályozza azt, hogy a külföldi 
pénzpiacokon a pengő értéke a meg­
állapított aranyérték alá sülyedjen 
Ennyiben tehát a papirpengő való­
jában aranypengő volt és minden 
remény megvan arra, hogy továbbra 
is aranyértékü marad. A magyar 
valuta értékállandósága a jövőben 
sem fog csorbát szenvedni.

Mit jelent már most mégis az 
aranypengő és miért kellett a gaz­
dasági életet ennek az aranypengő­
nek biztos alapjára helyezni, ha már 
a papirpengő önmaga is aranypengő

értékű? Erre a választ mindenki 
megadhatja magának, aki vissza­
gondol azokra a nagy zavarokra, 
amelyeket az infláció idején okozott 
a papirkorona folytonos árzuhanása. 
Akkoriban az az óriási igazságta­
lanság állott be, hogy az adósok egy 
kis töredék-részét fizették csak vissza 
azoknak a tartozásoknak, amelyeket 
jó pénzben vettek fel. Akinek jó 

I aranykorona betétje volt a takarék- 
pénztárban, az egészen rossz papir- 
koronákban kapta vissza, aki élet- 
biztosításra esztendőkön keresztül jó 
pénzt fizetett be, az a végén semmit 
sem kapott és igy mindenki elve­
szítette vagyonát és minden vagyoni 
befektetés semmivé foszlott. A pénz­
érték ingadozása bizonytalanná teszi 
az egész gazdasági életet, senkise 
tudja, hogy mije van, senkise tud 
biztosan számolni a maga vagyoná­
val, mert nem tudhatja, hogy egy 
esetleges ingadozása a pénz értéké­
nek mennyire fogja befolyásolni a 
vagyonát. Bármily szilárd legyen is 
a papirpengő aranyértéke a jövőben, 
mégis igen nagy megnyugvás az 
mindenkire nézve, ha tudja, hogy 
takarékbetétje, követelése, minden 
jövedelme és fizetése teljesen bizto­
sítva van, állandó arany értékében, 
hogy követeléseinek összegét semmi 
körülmény meg nem rövidítheti, hogy 
tehát egész gazdasági ténykedése az 
aranyérték sziklaszilárd talaján épül 
fel. Akinek takarékpénztárban vagy 
a bankban van betétje, az ezt min­
dig aranyértékben kaphatja vissza, 
vagyis aranyban számítva ugyan­
annyit kap vissza a takarékpénztár­
tól, mint amennyit ott elhelyezett 
annak idején. És igy van ez minden 
egyéb követelésnél és jövedelemnél 
is, viszont pedig mindenki minden 
tartozását és kötelezettségét ugyan­
csak ilyen biztos aranyalapon átszá­
mítva tartozik megfizetni. Ki van 
tehát zárva, hogy egyes osztályok 
a másiknak rovására a pénzérték 
ingadozása folytán meggazdagod­
janak, de az is ki van zárva, hogy 
bármiféle eshetőség csökkentse az 
embereknek vagyonát csak azért, 
mert a nemzetközi pénzpiacokon 
valamelyes ingadozások állhatnak 
be.

Az aranypengőt is ezek szerint 
papirpengőben fogják mindenkinek 
kifizetni, de annyi papirpengőben, 
amely összeg megfelel a papirpengő 
valóságos aranyértékének. A gya­
korlatban — és ezt nem lehet eléggé 
kiemelni — a papirpengő nem fog ke­
vesebbet érni mint az aranypengő. 
De viszont az a tudat az a bizton­
ság, hogy vagyonának követelésének 
aranyértéke minden körülmények kö­
zött mindenkire nézve biztosítva ma­
rad, lényegesen körülbástyázza a ma­
gángazdaságot minden számításába 
és cselekvésében. Ennek első hatása 
abban jelentkezik, hogy aki betétjét 
meghagyja a takarékpénztárnál vagy 
a banknál az oly értékálló defek­
te tésben helyezte el tőkéjét, amely 
mindenféle eshetőség ellen körülvér­
tezi a maga félretett pénzét. Nincs 
tehát semmi értelme annak, hogy 
valaki az okvetlenül szükséges mér­
téken felül kiszedje a pénzét a be­
tétből, mert ezzel megfosztja magát 
a tőkéjének kamatától és mert sehol 
sem tudja a kiszedett betétet bizto­
sabban, értékállóbban elhelyezni, mint 
amilyen a takarékpénztári betét volt. 
Az aranypengő bevezetése tehát azt 
jelenti, hogy mindenkinek mindenféle 
járandósága a jövőre nézve teljesen 
aranyértékben valorizáltatik.

fi budafoki anyák
közül a Magyar Anyák Nemzeti 
ünnepe alkalmából ez évben is hár­
man részesültek pénz és plakett ju­
talmazásban. Hetiig Józsefné (Hős- 
u. 5.) 12 gyermek, ÓbermayerJószefné 
(Bérkocsi-u 32) 11 gyermek és 
Wappler Györgyné (Sörház-u. 3.) 
14 gyermek anyja a három kitün- 

I tetett budafoki anya, akiknek a 25-25 
pengős pénz és a szép bronz pla­
kett jutalmat Szent István napján 
délelőtt 11 órakor meleg városházi 
ünnepség keretében adta át polgár- 
mesterünk, akinek megható szép be­
szédét végigsirta mind a három ki­
tüntetett. A plakett, melyből az idén az 
egész országban 1200 darabot osz­
tott ki a Magyar Anyák Nemzeti 
ünnepének vezetősége, 5X4 cm.-es 
bronz dombormű, amelyen Hungária 
babérral övez egy sokgyermekes ma­
gyar ruhás házaspárt.

SZÍNHÁZ
Pénteken búcsúzott el Darvas Ernő 

színtársulata a budafoki közönségtől. 
Alig kedveitette meg magát társulat 
igy közönségünkkel, mint a mostani. 
Mi is csak azt mondatjuk, amit 
Darvas Ernő színigazgató mondott 
szép búcsú beszédében: a mielőbbi 
viszontlátásra.

*
* *

A társulat vezetősége és művész- 
személyzete ezúton is hálásan kö­
szöni kedves közönségének lelkes és 
szeretetteljes támogatását.

Az adófelebbezések
A mostanában kikézbesitett adó­

könyvecskék alapján 15 nap alatt 
meg lehetett felebbezni azokat az 
adókat, amelyekről külön fizetési 
meghagyást nem kapott az adózó.

Aki valami miatt elmulasztotta a 
kézbesítéstől számított 15 nap alatt 
felebbezésének beadását, az ujabo 15 
nap alatt igazolási kérelmet nyújthat 
be. Ezt a kérelmet bele lehrt fog­
lalni magába a íelebbezésbe is. Iga­
zolásra annak van joga, akit elhá­
ríthatatlan akadály gátolt meg a 
felebbezés elkészítésében és beadá­
sában. Például az első 15 nap alatt 
beteg volt, vagy vidéken tartózko­
dott. Akkor is lehet még további 6 
hónapon át igazolási kérelmet be­
nyújtani, ha az akadály csak hosz- 
szabb idő múlva hárult el az adózó 
utjából. Például súlyos és hosszas 
betegség, hosszú távoliét. Hat hónap 
után már nem lehet igazolással 
élni.

Az igazolási kérelmet az a ható­
ság biralja el, amely a felebbezés 
elbírálására illetékes. Az igazolásnál 
az adó rendesen nagyon rigorózu­
san jár el és csak igen komoly in­
dok esetén hoz kedvező döntést. 
Megtörtént már, hogy elutasították 
annak az igazolási kérelmét, aki 
beteg volt, de betegsége alatt üzle­
tében üzletvezető helyettesítette. Az 
adóhatóság álláspontja szerint az 
üzletvezető akadálytalanul gondos­
kodhatott volna a felebbezés idején 
való benyújtásáról.

Az igazolási kérelem nem bélyeg­
mentes, mint az adófelebbezés. Sőt, 
ha az adózó a felebbezés szövegébe 
irja bele az igazolási kérelmet, ak­
kor a felebbezés is bélyegköteles 
lesz. Az igazolási kérelem bélyeg­
illetéke ivenként 1 P 60 fillér.
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, f. hó 23-án reggel 7 
órakor nemet szentmise szentbeszéd- 
dcl- 9, „ 12 órakor csendes szent­
misék. 10 órakor nagymise szent- 
beszeddel. Délután l/s3 órakor litánia.

Pannonia-utcdban 9 órakor szent­
mise.

Szerda, augusztus 26. R. f Schle- 
zak József és Mária.

Péntek, augusztus 28. R. Heim 
család. Özv. Heim Ferencné halálá­
nak évfordulója.
Temetések.

Augusztus 17-én délután Trend 
Mátyásné temetése, aki 77 évet élt.

Augusztus 18-án Szabó jánosné 
temetése, aki 73 évet élt.

Mayer Ferencet augusztus 18-án 
délután kisértük utolsó útjára. Nagy­
tétényben született, 69 évet élt és 
hosszú élete útját a szentségek fel­
vétele után fájdalmas betegségében 
az Ur akaratában megnyugodva fe­
jezte be.

Augusztus 19-én pedig Mayer 
Ferencné temetése volt. Budatétény- 
ben született, 61 évet élt. A szent­
ségekkel megerősítve távozott a 
hosszú útra.

Augusztus 20-án kis gyermek Ve­
res Rudolf temetése, aki 5 hónapot élt.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.
Esküvők.

Szombaton, déli 12 órakor Berger 
Ferenc és Krizsány Stefánia esküvője.

Vasárnap, augusztus 23-án déli 
12 órakor Fekete József vezeti oltár­
hoz Hoffmann Annát.

Délután 5 órakor pedig Eberhard! 
József és Galcsó Katalin esküvője.

Augusztus 24-én délután 4 órakor 
Fleck Lipót és Konrád Anna es­
küvője.
_ Isten vezesse őket életük utján.
Értesítések.

Az eucbaristia kultuszát mélyebbé 
tenni: ez az egyházközség vallásos 
éleée fejlesztésének legközelebbi terve.
E célból az Oltáregyesület és a Jé­
zus szive társulat felfrissítése, rész­
ben uj alapokra helyezése a feladat.
A megkezdődő egyesületi élet uj 
megoldásokat hoz es mihamar tájé­
koztatni fogjuk e rovatban olvasóinkat.

Még mindig vannak, akik nem 
értik meg, hogy a templomban is 
kell valami rendnek lenni és nem 
lehet a közös ájtatosságban azt ki- 
vánrii, hogy kiki úri gusztusa sze­
rint andaloghasson a rend rovására. 
Most emlékeztetőül felújítunk néhány 
szabályt.

Mikor hivatalos istentisztelet van, 
a hatóságok részére tartatik fenn a 
két-két első pad. Azért takartatnak 
le ilyenkor piros lepellel.

A férfiak közös áldozásánál nők 
nem vegyülnek a férfiak közé s a 
férfiak közös áldozáson kívül is ipar­
kodnak külön csoportosulni.

Az áldozásnál sorban térdelünk és 
nem hézagosán, hogy a tálcát egyik 
áldozó a másiknak átnyújthassa.

hírek
Budafoki strófák

Mint Öregedő gavallér.
Olyan az esztendő:
Vasalt még a ruha rajta,
Selyem a nyakkendő,
Erejére, tartására 
Büszke még módfelett.
Iáé már közelebb hozzá az 

\ Ősz, mint a kikelet.

Mi újság ? Szólítok meg egy 
I Ke lenvölgyit nemrég.

— Hej csak esőt kapnánk, sóhajt,
I Mert mindenünk kiég. —

Ki tudná kiismerni a 
Ketenvölgyieket:
összel-télen sarat szid mind, 
Most meg esőt eped ?

Szanálás, kölcsön, mindez nem 
Er egy ütet taplót,
Mines rend, mig be nem hozzák a 
Létekzési adót.
Mert hogy lisztet, cukrot, tojást 
Nem veszünk, az lehet,
De azt tedd meg polgár, hogy ne 
Vegyél lélelczetet!

A betevőket az öröm 
Majd hogy fel nem veti.
Kinek bankban van a pénze 
Most mar kiveheti.
Lsakk én lettem paff, csak engem 
Fog el a rémület.
Mivel biztassam most már a 
Hitelezőimet ?

Kertkedvelő urnák

elegáns szoba
olcsón kiadó. 

Budafok, Peter Pal-utca 64 sz.

— A Budafoki Általános Ipar­
testület átköltözött a Kossuth La­
jos-utca 88 szám alatti székházban 
lévő helyiségébe s a rendes hivatalos 
órákat hétfőtől, folyó hó 16-tól kez- 
döleg már itt tartja. Egyelőre csak 
hétfőn és pénteken vannak hivatalos 
órák, délután 4 órától 7 óráig, azon­
ban szeptember hó 1-től kezdve már 
a szerdai hivatalos órák is meg 
fognak tartatni. Mint értesülünk, a 
székház ünnepélyes megnyitása szep­
tember hó 6-án lesz. Az ipartestület 
részéről felkértek bennünket annak 
közlésére, hogy a székház udvarán 
lévő faion reklámhirdetés céljaira 
még néhány m- terület rendelkezésre 
áll, a hirdetést elhelyezni óhajtók 
forduljanak ez irányban az ipartes­
tület elnökségéhez.

A KIÉ zászlószentelési 
ünnepélye szeptember 13 án folyik 
le. A nagyszabású ünnep gazdag 
programja most van egybeállítás alatt.

— A Budafoki Zeneegyesület 
szeptemberi hangversenyét a Nagy­
tétényi Polgári Kör meghívására szep­
tember 5-én este 8 órai kezdettel ott 
tartja meg. A hangverseny műsorán 
indulók, keringők, nyitányok szere­
pelnek, Bathó Lajos hegedű szólót 
ad elő zenekari kísérettel. Belépődíj 
személyenként 1 pengő. Amint hall­
juk, a Zeneegyesület hívei közül so­
kan készülnek a nagytétényi kirán­
dulásra.

— A Budafoki Dalárda a hé­
ten befejezte a nyári szünetet és 
megkezdte a próbákat. Vidéki túrára 
az ősz folyamán nem készül dalár­
dánk, de tervben van október - no­
vemberben egy kedélyes est, vagy 
egy hangverseny, esetleg mindakettő 
megtartása

— Meggyulladt ma reggel 8
órakor a vásárcsarnok szomszédsá­
gában lévő városi istálló teteje. A 
tűzoltóság pár perc alatt végzett a 
tűzzel, amelyet minden valószínűség 
szerint vonat szikra okozott.

— Orvosi hir. Dr. Fried Dezső 
fogorvos nyári szabadságáról haza­
érkezett, s rendlését hétfőn, augusz­
tus 24-én ismét megkezdi. (Kossuth 
Lajos-utca 25.)

— A Budafoki Iparos és Ke­
reskedő Kör könyvtára 1931. évi
augusztus ho 23-ától vasárnaptól 
kezdve a tagok rendelkezésére áll. 
Könyvtári órák vasárnap délelőtt 
10-11 óráig tartatnak. A könyvtár az 
ipartestületi székházban, Kossuth La­
jos-utca 88. szám alatt van.

— A Budafoki Regatta vasár­
nap délután 4 órakor folyik le a 
Duna régi és uj Kutyaviiia közötti 1 
kilométeies szakaszán. A versenyt a 
Budafoki Csónakázó Egyesület ren­
dezi meghívott evezősökkel. Izgalmas 
lesz a női dubió, amelyben a Mész- 
ner — Kun, Riegler — Bernátsky, 
Bem — Prieszler párok vesznek részt. 
Nagy vetekedés lesz a férfi dubló- 
ban. Érdekességet igér a 4-es be­
mutató mérkőzés. A versenyek kez­
dete délután 4 óra. Belépődíj nincs.

Kalászverseny dijat nyert
a Pacsirtahegy oldalában termett bú­
zája után Puiay József Hunyadi-utcai 
lakostársunk. Mintegy 100 ezer pá­
lyázója volt a Pesti Napló kalászver- 
senyenek. A pályázók közül 100-an 
kaptak dijat s köztük a mi derék 
Pulaö Józsefünk, akinek dija oklevél 
és aranyozott kalászgyüiü.

— A rendőrséghez tömegesen 
jönnek a feljelentések amiatt, hogy 
itt is, ott is elloptak többé-kevésbbé 
értékes háztartási, vagy ruházati cik­
keket. Rendesen az önzetlen veran­
dán vagy nyitott ablaku szobában- 
konyhaban hagyott holmit emelik el. 
Többnyire kint csavargó budapesti 
tolvajok a tettesek, akik a tolvajiás 
után 20 perccel már vígan viilamo- 
soznak Budapestre az orgazdájukhoz.
A közönség pedig elégedetlen, de 
vájjon kinek jut a panaszkodók kö­
zül eszébe az, hogy ha józan gon­
dossággal nem hagyta volna nyitva 
a kapuját, házát, ablakát, mikor nincs 
otthon, akkor nem volna panasza, 
oka, mert nem lopták volna meg.
A rendőrnek alig lehet hivatása, 
hogy azt lesegesse, mikor hagyják 
nyitva könnyelmű budafokiak a ka­
pujukat, ajtójukat, ablakukat a tol­
vajok előtt...

— Nincs most toborzás a
nemzeti hadseregbe, meg a karpa- 
szományosok (egyéves önkéntesek) 
felvétele is szünetel. Csak mesterem­
berek jelentkezhetnek, azok is csak 
akkor, ha valamely csapattestlől előre 
felvételi jegyei kapnak.

— Epekő-, vesekő- és hólyag- 
köbetegek, valamint azok, akik 
hugysavas sók tulszaporodásában és 
köszvényben szenvednek, a termé­
szetes „Ferenc József" keserüviz 
állandó használata mellett állapotuk 
enyhülését érhetik el. Az orvosi gya­
korlat számos kiváló férfia hosszú 
megfigyelés alapján megállapította, 
hogy a Ferenc iózsef viz biztos 
és rendkívül kellemesen ható has­
hajtó s ezért prostatabetegségeknél 
is ajánlják. A Ferenc József kese­
rüviz gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben kapható.

I — Levél. „Budafok és Vidéke“ 
Tekintetes Szerkesztőségének Buda­

fokon. Hivatkozással a folyó év és 
I hó 14-én megjelent 32. sz. lapjában 

a Szent István-térrőí nyíló Levente- 
utcát áthidaló horhadt fahíd tárgyá­
ban közzétett levélre közöljük, hogy 
a levélnek megvolt a hatása A hid 
korhadt deszkája a lap megjelenése 
napján jó deszkával kicseréltetett. 
Fogadja a Szerkesztő ur hálás kö- 
szönetünket, hogy a levél szives közzé­
tételével valamely polgártársunkat a 
balesettől megmentette. Egy m égj egy - 

j zésünk azonban van és ez az, vájjon 
az illetékes hatóság szemét nem 
bántja-e a Levente-utca két oldalán 
levő természetellenes és törvénytelen 
két tábla „a hídon átjárni szigorúan 
tilos" felirattal ?! Tisztelettel: több 
Beniczky Ferenc-utcai lakos.

— A kanderstegi (Svájc) nem­
zetközi öregcserkész konferen­
cián Magyarországról 28 tagú csa­
pat vett részt, benne Sári Pál, a 13. 
sz. ezermestercserkész csapat tagja, 
budatOKi Antal-utca 27 sz. alatti 
lakos. A magyar táborban ott volt 
mohából kiképezve az ezeréves Ma­
gyarország térképe és a Nem, nem, 
soha! A táborkapunál pedig a ma­
gyar lobogó állandóan féiárbócon 
jelezte 1 rianont. A táborozás a cser­
kesz barátság jegyében folyt le, 
híven az ősz Baden Powei lord je-- 
ligéjéhez: „Az Istenfélelem, szeretei, 
jóakarat és egymás örömére való 
munkálkodás el fog vezetni bennün­
ket az ígéret földjére". A csapat 
Velencén és Milánón keresztül ment 
és Bern —Zürich—Linz—Bécsen át
tért haza.

A javításmentes tető
egyúttal olcsó is.

Eternit viharálló és tűz­
biztos, az első kiadás 

egyszersmind az 
utolsó is.

Kérjen díjtalan pro­
spektust és árajánlatot.

ETERNIT MÜVEK
Budapest, VI., Andrássy-út 33

Elárusító helyek: Budavidéki Épület 
anyagraktár, Budafok, Fehérvari-ut 
20. - Burger és Társa, Nagytétény.

Kassai-ut eleje és Hunyadi­
utca az idén kőburkolatot kap, úgy, 
hogy végre kifogástalan állapotba 

I kerül a sokat panaszlott kelenvölgyi 
összekötő ut.

— A vendéglősök kérelemmel 
fordultak a Máv és a DSzA vasutak 
igazgatóságaihoz, hogy tiltsák meg 
alkalmazottaiknak és nyugdíjasaik­
nak a borbatyuzást.

— Októberig pályázhatnak 
tanulmányi ösztöndíjakra a ha­
diárvák. A népjóléti miniszter az 

j UÍ tanévben is ösztöndíjakat adomá­
nyoz a hadiárváknak és hadirok­
kantak gyermekeinek. Nemrég jelent I meg a népjóléti miniszter erre vo­
natkozó hirdetménye. Eszerint ösz­
töndíjban részesülhet középiskolai 
vagy főiskolai tanulmányai, illetve 
tanoncképzési ideje alatt a nem hiva­
tásos állományba tartozott katona 
hadiárvája és nem hivatásos állo­
mányból származó, legalább 25 szá­
zalékos hadirokkant gyeineke. Nem 
kaphat ösztöndíjat az a tanuló, aki 
másféle ösztöndíjat vagy ingyenes 
intézeti ellátást kap és aki állam- vagy 
nemzetellenes magatartása, erkölcsi 
fogyatkozása, büntetett előélete miatt 
kifogás alá esik. A kérvényeket ok­
tóber 1-ig hivatalos űrlapokon nyujt- 

, hatják be a népjóléti minisztériumba.
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— Az elmúlt heti tüzoltóbá-
lon a Budafoki Önkéntes Tűzoltó 
Testület javára történt felülfizetések: 
Lorilleux Ch., özv. Juhász Ferencné, 
Czermann József 20-20 pengő, Hag- 
genmacher sörgyár r. t. 15 pengő, 
Első magyar kartonlemezgyár r. t, 
Daut igazgató, Bleicher Ferenc jeges, 
Albertfalvai Önkéntes Tüzoltótestület, 
Csepeli Önkéntes Tüzoltótestület, 
Szitner Vilmos, Francois Cézár, Fer- 
wagner Lőrinc, Mátrai Antal, Szikra 
gyufagyár r. t, Brasch igazgató, 
idősbb Kuhn Károly, Gmehling Antal, 
Lang István, Németh István, ifj Grab- 
sics János 10-10 pengő, Haasz Jó­
zsef 7 pengő, Macskássy Sámuel 
6 20 pengő, Hoppe Károly 6 pengő, 
Budafoki zománcedénygyár r. t., Ha­
vas Rezső, Helfer Mária, idősb 
Antunovits jános, Palos Lajos, Schaar 
Bernát, dr. Jegg Géza, Pintér Ferenc, 
Chevriat Illés, Fersch Ferenc, özv. 
Abel Antalné, Kincses János, Leinva- 
ther J. Ebeit Rezső, özv. Endresz Már­
tonná örökösei, idősbb. Fleck Lőrinc, 
Ács József, Schmidt Ferenc, Kollerits 
Károly, Wohr.er Ferenc, Perl József, 
Wolf János, Wappier Lajos, Fischer 
György, Bossányi Gusztáv, Petró 
Ádám, Simon Lajos, Moncz Ferenc, 
Jantsovits Jenő, Laufbahn Salamon, 
Edeimayer Nándor, Szőke Gusztáv, 
Heim örökösök, Kray Károly, Knausz 
Károly, Riegler Gyula, Dékány r. t.. 
özv. Kruck Jakabné, Posch Mátyás, 
Schorsch F. Szunyogh Mihály, N. D., 
Kalbauer Ferenc, Pongrácz Gyula, 
özv. Niederkirchner Jakabné, Király 
Sándor, dr. Takács Pál, Faber Fri­
gyes, Fischer Ágoston, Boskovitz 
Imre, Szick József, dr. Czermann An­
tal, Radócsay Ferenc utóda, Weisz 
Emil, Vágó János, Koleszarits Lajos, 
Galbos István, Tausch István, 5-5 
pengő. Sztraka József, 4.20 pengő, 
özv. Taub Ferencné, Metzger N., 
Nagytétényi Önkéntes Tüzoltótestület, 
Tille Max, ifi. Werl Lajos, Werl Jó­
zsef, Zeeb József, Likay István, öhler 
Antal, Hantzmann József, Pongrác 
Ádám, Pauló István, 4-4 pengő, 
Meckl Gyula, 3 40 pengő, Promon- 
tor ecetgyár r. t., Simon Olivér, Brá- 
nyi Kálmán, Kruck Ádám, Berger S., 
Spitzer Bernát, Budafoki Hangya 
Fogyasztási Szövetkezet, Koch Lipót, 
Kozma János, Hock János, Bergmann 
Adolf, Falkner N., Grösser Lőrinc, 
Báthory György, Házas Ferenc, 
Finck F. Sándor, Poós Rezső, Mut­
ter Ferenc, Schirhardt N.-né, Abel 
Rudolf, Báthory Gábor, Perlaky Mi­
hály, Fleck Lipót, Kránitz j., Walter 
Márton, 3-3 pengő, Bajzik József, 
2.60 pengő, Pospischi Lajos 2 50 
pengő, Hufnagel testvérek, Hochbaum 
Ferenc, Nagy Imre, Parupka Ferenc, 
Huhn Mária, Csernák Géza, özv. 
Zebb Pálné, Árvay Sándor, K. J, 
Wampetits Nándor, N. N., Leinwar- 
ther N., Littner Iliés, özv dr. Berár 
Gyuláne, idősbb. Troli Ferenc, Stut­
zenberger János, 2-2 pengő, Láng 
józsef, 1.60 pengő, Máthé Tibor, 
1.20 pengő, Dósa K, 180 pengő, 
Varga István, Posch Antal, Nieder­
kirchner István, N. N., jurits N„ 
Meichl György, 1-1 pengő, Barbaró 
N., Moder Gyula, N. N. Predmeczky 
András, N. N, 80-80 fillér.

— A kultuszminiszter elren­
delte, hogy nyilvános ünnepélyeken 
a testületileg résztvevő diákok, fiuk, 
leányok egyaránt, vigyázzállásban 
kötelesek hallgatni a Himnuszt, a 
Szózatot és a Magyar Hiszekegyet, 
akár zenekar, akár énekkar adja elő.

— A borbéíymühelyek zár­
órája. A Búd :pestkörnyéki Borbély 
és Fodrászmesterek Szövetsége a 
kereskedelemügyi miniszterhez fordult 
annak engedélyezéséért, hogy a zár­
óra előtt műhelyben megjelent ven­
dégek kiszolgálhatok legyenek. A 
miniszter azonban a kérelmet eluta­
sította. Leirata azt mondja, hogy az 
üzietzárásnak egyúttal a munkabe­
szüntetést kell jelentenie és a zár­
óra elérkezte után csak azokat a 
vendégeket szabad a borbélymühe- 
lyekben kiszolgálni, akik már ki­
szolgálás alatt állanak.

— A jogosulatlan iparűzés 
régi nagy problémája a magyar 
iparnak, olyan probléma, amely még 
máig sem jutott el a megnyugtató 
megoldásig. Ha feljelentik a kontárt, 
megbünteti a hatóság, az illető egy­
szerűen kifizeti a bírságot és tovább 
kontárkodik. Most az ipari érdekelt­
ségek azt kérik, hogy a kontárko­
dásról szóló Ítéletet a hatóság az 
elitéit terhére minden esetben tétesse 
közzé a sajtóban, hogy Így az illető 
kontár mivolta köztudomásra kerül­
jön. Ilyen eljárás mellett remélhető 
volna, hogy a jóhiszemű megrende­
lők elfordulnak a kontároktól.

Közalkalmazott, gyermektelen há­
zaspár bérbe keres egy komfortos

november 1-ére Kelenvöigy, Rózsa- 
I völgy környékén Részletes ajánlat 
„OTTHON“ jeligére a kiadóba.

Pk. 8205. sz. 1930 
1930. Fk. 1324 sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Thein Zsigmond budapesti (V. Er- 

zsébet-tér 1. sz.) ügyvéd által képviselt 
Philips Rádió és Villamossági Rt. dr. 
Fornheim Ernő újpesti fÁrpád-u. 48.) ügy­
véd által képviselt Egyesült Izzólámpa és 
Villamossági Rt. és 'dr. Mezey Sándor 
bpesti (V. Sas-u. 6 sz) ügyvéd által kép­
viselt Gráf Testvérek javára 564 77 és 190 
P 50 f., 100, 66, 396, 66, 66, 66 P tőke és 
több követelés járulékai erejéig a buda­
foki kir járásbíróság 1930. évi 6444,2. 
sz. végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 
1930. évi december hó 5-én lefoglalt 1420 P 
becsült ingóságokra a budafoki kir. járásbí­
róság fenti sz. végzésével az árverés elren­
delvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 
§-a alapján a fent megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn 
áll és ha ellenük halasztó hatályú igény- 
kereset folyamatba nincs végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében, Budafokon, 
Hargitta-u. 1. házsz. alatt leendő megtar­
tására ha'áridőül 1931. évi augusztus hó 
28 napjának délutáni 6. órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, üzleti 
berendezés, Írógép, kerékpár, Philips töltő 
s egyeb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron 
alul is el fogom adni.

Budafok, 1931. évi július hó 25-én.
ifj. Apáthy Péter

kir. bir. végrehajtó.

Építkezési anyagok j
te Betonvas, betonerőt, kavicsos H
0
H szigetelő lemez, kátránypapir, (éh
te börlemez, stukaturnád, minden- pr
c nemű vasáru cikkek, épület- és
0CH butorvasalás nagy választékban. te

* Legolcsóbban kaphatók: te
0

H
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vas- és festekkereskedő cégnél. 0
ti Budafok, Apponyi-ut 42. sz
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Köszönetnyilvánítás.
Felejthetetlen drága jó férjem 

halála alkalmával kifejezett s a 
mélységes gyászt és fájdalmat 
enyhítő részvétet hálás szívvel 
köszönjük.

Özv. Závodszky Árpádné 
és családja.

1931 Fk. 1003. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Beck István bpesti (V. Tátra-u 3. 

sz.) ügyvéd által, képviselt Aeg. Unió 
Magvar Villamossági Rt. cég javára 144 
P ' 80 fülér tőke és több követelés 
járulékai erejéig a budapesti központi 
kir. járásbíróság 1930. évi 41936. számú 
végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 1931 évi 
junius hó 7-én lefoglalt 2430 P becsült 
ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 
§-alapján a fent megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is, az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk mais fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset fo­
lyamatba nincs végr. szenv. lakásán, 
üzletében, Budafokon, Tompa-u 8. házsz. 
alatt leendő megtartására határidőül !9.)1. 
évi augusztus hó 24. napjának délután 5 
órája tüzeűk ki, amikor a biróilag lefoglalt, 
bútorok, porszivógép.s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
esetleg becsáron alul is el fogom adni 

Budafok, 1931. évi julius hó 15-én.
Ifj. Apáthy Péter
kir. bir. végrehajtó.

Főmunkatárs: PÓSCH JÁNOS.

Festékáruk
Kiváló minőségű porfestékek minden 
színben, olajfestékek, linoleum és 
borostyán padlólakkok, finom fehér 
zománclakkok, csónaklakkok, la kence, 
terpentin, lakkok, kenőszappan, kát­
rány, szurok, facement, karbolineum, 
gép- és autóolajok, kocsikenőcs, ecset- 
áruk és meszelők nagy választékban.

Legolcsóbb árban kaphatók .

Kern János és Tsa
vas- és festékkereskedő cégnél.

Budafok, Apponyi-ut 42. sz.

1931. Fk. 1221. sz.

Árverési hirdetmény
Dr. Spanyol Dezső bpesti (V. Szent 

István-ter 11 sz.) ügyvéd által képviselt 
Halmos István javára 108 pengő 34 fillér 
tőke és több követelés járulékai erejéig 
budafoki kir járásbíróság 1930 évi 
3058. sz. végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő­
től 1931. évi julius hó 6-án lefog­
lalt 1590 P — fill, becsült ingóságokra a 
budafoki kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 
§-a alapján a fent megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
foglaltatok javára is, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll 
és ha ellenük halasztó hatályú igényke­
reset folyamatba nincs végrehajtást szen­
vedő lakásán, üzletében, Budafokon, Hon­
foglalása 99. házsz. alatt leendő megtar­
tására határidőül 1931. évi augusztus hó 27. 
napjának délután 12 5 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett esetleg becsáron 
alul is el fogom adni.

Budafok, 1931. évi julius hó 25-én.
ifj. Apáthy Péter
kir. bir. végrehajtó.

2 SZOBÁS LAKÁS

KIADÓ!
BUDAFOK
Pető fi-ut 56 sz. a.
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.HÁLÓZATI RÁDIÓ,
A hozzávaló három darabból állő teljes iámpasorozattal 
hangszóróval és a hálózati csatlakozó vezetékkel együtt

üzemK észen átadva
készpénzfizetés esetén:

A készülék és hangszóró ára ... ... P 93-—
A készülék ára .... ... 70_
A hangszóró ára ...... .... ” 23_

6 havi reszletfizetes eseten:
A készülék és hangszóró ára P 100 első részlet P 17 50 többi P 16 50
A készülék ára ............ „75 „ „ 12 50 „ „ 12'50
A hangszóró ára ... ... „25 „ „ 5 — „ „ 4'—

12 havi reszletfizetes eseten.
A készülék és hangszóró ára P 110 első részlet P 11— többi P 9‘—
A készülék ára ... ... „80 „ „ 850 „ „6 50
A hangszóró ára „30 „ „ 2 50 „ „ 2 50

A fenti árakhoz a 2% forgalmi adót külön számítjuk fel.

Kapható a Budafoki Villamossági R.-T.-nál
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon. KeuuttTutos-utca 19.


